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DAX Vypocty

https://office.lasakovi.com

Prodejce Produkt Mésto_lId Cena Pocet ks |Obrat

A Vyrobek 1 B 1000 4 4000
B Vyrobek 2 P 500 1 500
A Vyrobek 3 0] 400 4 1600
B Vyrobek 4 B 350 2 700
A Vyrobek 5 P 1000 4 4000
B Vyrobek 1 0] 500 1 500
A Vyrobek 2 B 1000 4 4000
B Vyrobek 3 B 500 1 500
A Vyrobek 4 B 400 4 1600
B Vyrobek 5 P 350 2 700
C Vyrobek 1 B 1000 4 4000
C Vyrobek 2 B 500 1 500
A Vyrobek 3 B 350 2 700
B Vyrobek 4 0] 1000 4 4000
C Vyrobek 5 0] 1000 4 4000
Ukoly

Obraty Vyrobek 1

Obraty vyrobek 1 Prodejce A

Obraty Vyrobek 1 nebo Vyrobek 2

Obraty Vyrobek 1 a Prodejce A nebo Prodejce B

Obraty Brno
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1

Mésto_Id Mésto
B Brno

P Praha
0] Opava
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DAX Vypoéty- CALCULATE

https://office.lasakovi.com

CALCULATE

Vyhodnoti vyraz v kontextu, ktery se méni podle zadanych filtrG.
CALCULATE (<expression>,<filterl>,<filter2>.)

expression - Vyraz, ktery se mda vyhodnotit
filter1, filter2,... (Nepovinné) Carkou oddéleny seznam logickych vyrazd nebo vyrazd tabulky, ktery definuje -

Obrat Vyrobekl verD:=CALCULATE ( SUMX ('Vyrobky';'Vyrobky' [Obrat]) ;'Vyrobky

Nebo pokud mate jen Pocet a cenu:

Obrat Vyrobekl verD:=CALCULATE ( SUMX ('Vyrobky';'Vyrobky' [Cena]*'Vyrobky' [l

Odkaz do jiné tabulky
Obrat Brno calculate:=CALCULATE ( SUMX ('Vyrobky';'Vyrobky'[Cena]*'Vyrobky'[E

Viz funkce RELATED a RELATEDTABLE, FILTER
Viz operatory



filtr

7' [Produkt]="Vyrobek 1" )

>o¢et ks]) ;'Vyrobky' [Produkt]="Vyrobek 1" )

ocet ks]) ;Mesto[Mésto]="Brno" )
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DAX Vypoéty- CALCULATE

https://office.lasakovi.com

FILTER

Vrati tabulku, ktera predstavuje podmnozinu jiné tabulky

FILTER (<table>,<filter>)
tabulka - Tabulka, ktera se ma filtrovat (tabulkou mlze byt také vyraz, jehoz vysledkem je tabulka)
filter - Logicky vyraz, ktery se ma vyhodnotit pro kazdy fadek tabulky. Pfikladem je [Plat] > 0 nebo [Stat] = "C

Obrat Vyrobekl verA:=SUMX (FILTER('Vyrobky';'Vyrobky' [Produkt]="Vyrobek 1

Obrat Vyrobekl verB:=sumx(filter ('Vyrobky';'Vyrobky' [Produkt]="Vyrobek 1")

Viz operatory
&& ...ANDa
| | OR nebo

Pozor na jinou tabulku viz funkce RELATED

Obrat Brno Spravne:=SUMX (
FILTER ('Vyrobky';RELATED (Mesto [Mésto])="Brno" ) g
[Obrat])

Viz funkce RELATED a RELATEDTABLE
Viz operatory



R".

") ;'Vyrobky!' [Obrat])

; 'Vyrobky' [Cenal] *'Vyrobky' [Pocet ks])



Prodejce Produkt Mésto_Id Cena Pocet ks Obrat

A Vyrobek 1 B 1000 4 4000
B Vyrobek 2 P 500 1 500
A Vyrobek 3 0 400 4 1600
B Vyrobek 4 B 350 2 700
A Vyrobek 5 P 1000 4 4000
B Vyrobek 1 0] 500 1 500
A Vyrobek 2 B 1000 4 4000
B Vyrobek 3 B 500 1 500
A Vyrobek 4 B 400 4 1600
B Vyrobek 5 P 350 2 700
C Vyrobek 1 B 1000 4 4000
C Vyrobek 2 B 500 1 500
A Vyrobek 3 B 350 2 700
B Vyrobek 4 0] 1000 4 4000
C Vyrobek 5 0] 1000 4 4000

Obraty Vyrobek 1

Obrat Vyrobekl verA:=SUMX

A
B
C

(FILTER ('Vyrobky'; 'Vyrobky' [Produkt]

Obrat Vyrobekl verB:=sumx (filter ('Vyrobky';'Vyrobky' [Produkt]="

Obraty vyrobek 1 Prodejce A

Obrat Vyrobekl a Prodejce A:=SUMX

Obrat Vyrobekl a Prodejce A chyba:=SUMX

Pozor na operatory!!! || vs &&

Jak na Cena * Pocet ks

Obraty Vyrobek 1 nebo Vyrobek 2

Prodejce

(FILTER ('Vyrobky'; 'Vyrobky"' [F

(FILTER ('Vyrobky'; 'Vyrc



O|l0|>|®|w|>

Obrat Vyrobekl a Vyrobek2:=SUMX (FILTER('Vyrobky';'Vyrobky' [Prc

Obraty Vyrobek 1 a Prodejce A nebo Prodejce B

A
B

Obraty Vyrobek 1 nebo Vyrobek 2 a Prodejce A nebo Prodejce B

A

B
B
A

Obrat Vyrobekl nebo Vyrobek2 a Prodejce A nebo B:=SUMX (FILTER|
&& ('Vyrobky' [Prodejce]="A" || 'Vyrobky' [Prodejce]l="B" )
) ;'Vyrobky' [Obrat])

Obrat Vyrobek1 nebo 2 a Prodejce A nebo B chyby:=SUMX (FILTER('Vyrobky";
'Vyrobky'[Produkt]="Vyrobek 1" | | 'Vyrobky'[Produkt]="Vyrobek 2"

&& 'Vyrobky'[Prodejce]="A" | | 'Vyrobky'[Prodejce]="B"

) ;'Vyrobky'[Obrat])

Chybné zavorky



Mésto_Id Mésto

B Brno

P Praha

0] Opava

Produkt Cena Pocet ks Obrat

Vyrobek 1 1000 4 4000

Vyrobek 1 500 1 500

Vyrobek 1 1000 4 4000
8500

="Vyrobek 1") ;'Vyrobky' [Obrat])

'Vyrobek 1");'Vyrobky'[Cenal]*'Vyrobky' [Pocet ks])

Produkt Cena Pocet ks Obrat
Vyrobek 1 1000 4 4000
4000
>rodukt]="Vyrobek 1" && 'Vyrobky'[Prodejce]="A") ;'Vyrobky' [Obrat])

)bky ' [Produkt]="Vyrobek 1" || 'Vyrobky'[Prodejce]="A") ;'Vyrobky' [Ob:



Produkt Cena Pocet ks Obrat

Vyrobek 1 1000 4 4000
Vyrobek 2 500 1 500
Vyrobek 1 500 1 500
Vyrobek 2 1000 4 4000
Vyrobek 1 1000 4 4000
Vyrobek 2 500 1 500
13500
dukt]="Vyrobek 1" || 'Vyrobky' [Produkt]="Vyrobek 2") ;'Vyrobky' [Obr:
Produkt Cena Pocet ks Obrat
Vyrobek 1 1000 4 4000
Vyrobek 1 500 1 500
Produkt Cena Pocet ks Obrat
Vyrobek 1 1000 4 4000
Vyrobek 2 500 1 500
Vyrobek 1 500 1 500
Vyrobek 2 1000 4 4000

('Vyrobky'; ( 'Vyrobky'[Produkt]="Vyrobek 1" || 'Vyrobky' [Produkt]="%



cat])



at])




